

俄一男孩被美国养母殴打致死

俄指责美未及时通报 要求严惩凶手

本报特稿 就在俄罗斯军机飞临关岛的真相还扑朔迷离,俄美关系愈发复杂的时候,又爆出一名居住在美国的3岁俄罗斯男孩被美国养母殴打致死的消息,引发俄罗斯政府的指责。

俄罗斯总统儿童权利全权代表阿斯塔霍夫18日在自己的推特主页上称,一名居住在美国德克萨斯州的名叫马克西姆·库兹明的3岁俄罗斯男孩近日被其美国养母殴打致死。阿斯塔霍夫称,根据初步调查结果,马克西姆的美国养母认为他患有心理疾病,长期让他服用治疗心理疾病的药物。而俄罗斯外交部人权全权代表多尔戈夫则表示,马克西姆的头部、腿部均有多处伤痕,内脏等器官也受到严重冲击而受伤,最终导致致命。

据俄官方报纸《俄罗斯报》报道,专门负责各类重大突发事件调查工作的俄罗斯调查委员会已介入马克西姆被殴打致死一案。俄罗斯外交部则表示,如果美国养母的罪名成立,那么必须予以严惩。俄外交部还指责,美国当局再一次对俄罗斯孤儿在美国遇害事件无所作为,没有及时告知俄方俄罗斯儿童在美国遇害的消息。

有俄媒体报道称,马克西姆其实在1月底就已遇害,但是美国方面似乎想掩盖真相,直到几天前,俄罗斯方面才得知马克西姆死亡的消息。此类领养儿童死亡事件曾发生多起。2008年,时年2岁的雅科夫列夫遭美国养父遗弃在汽车中,最终死亡。

美国法庭最终裁定养父无罪。据俄官方统计,1999年至2012年底,19名俄罗斯儿童在美国养父母监护下死亡。

据联合国儿童基金会统计,俄罗斯大约74万儿童没有父母监护。据法新社报道,美国领养俄罗斯孤儿的数量列世界首位。2011年由外籍人士领养的3400名俄罗斯儿童中,956人由美国人领养。俄罗斯总统普京2012年12月28日签署了禁止美国公民领养俄罗斯儿童的法案。(燕玺)

美国法庭最终裁定养父无罪。据俄官方统计,1999年至2012年底,19名俄罗斯儿童在美国养父母监护下死亡。

据联合国儿童基金会统计,俄罗斯大约74万儿童没有父母监护。据法新社报道,美国领养俄罗斯孤儿的数量列世界首位。2011年由外籍人士领养的3400名俄罗斯儿童中,956人由美国人领养。俄罗斯总统普京2012年12月28日签署了禁止美国公民领养俄罗斯儿童的法案。(燕玺)

新西兰 6.1 级地震 尚无伤亡损失报告

新华社惠灵顿2月18日电 美国地质勘探局网站消息,新西兰东北部克马克群岛附近18日发生6.1级地震。目前尚未有地震造成人员伤亡或财产损失的报告。

此次地震发生于当地时间24时19分(北京时间20时19分),震源深度34.1公里。震中位于南纬30.6度、西经178.1度,距离新西兰最大城市奥克兰约990公里。

克马克群岛属于新西兰,岛上无常住居民。这一区域属于地震多发地带,曾多次发生强烈地震。

澳企业遭网络攻击 去年呈上升趋势

新华社堪培拉2月18日电 澳大利亚总检察长马克·德赖弗斯18日在一份声明中说,2012年澳大利亚企业受到的网络攻击呈现上升趋势,五分之一的企业在过去的一年中遭受了网络攻击。

“网络攻击正由过去那种无选择的随机模式迅速转变为有目标的、能够取得金融收益的选择性模式。”德赖弗斯在声明中说。

德赖弗斯当天发布了2012年澳网络犯罪和安全报告。

首尔市民上班路上 平均每天花42分钟 64%的人选择公交

新华社今晨电 韩国18日公布的最新调查结果显示,首都首尔市民平均每天花费41.5分钟行经11.1公里路程,到达工作地点,其中64%的人选择公共交通。

首尔市政府对19.8万户家庭展开调查,发现首尔市民的上班路程耗时比2010年高出5分钟。

就交通工具而言,轨道交通是市民首选,为36.2%的受访者选择,公交车次之,占28.1%,小客车和出租车分别为24.1%和7.2%。

相比2006年,使用公共交通的民众比例上升2个百分点,驾车民众下降2.2个百分点。

另外,在上午7时至9时的早高峰时段,选乘公共交通的民众比例进一步上升至72.9%,其中地铁和轨道列车占44%,公交车为28.9%。

首尔市内登记的小型机动车数量为243万辆,4年间增长7.7%。这些汽车的日均使用次数为2.47次。

热衷宣传动物保护 展现鲨鱼柔情一面

美国女子与大白鲨共舞



■ 拉姆齐触碰大白鲨



■ 拉姆齐抓住鱼鳍搭一段“顺风车”

图 GJ

新华社今晨电 美国夏威夷海域,一条大白鲨在水下悠然自得,一名女子缓慢靠近,与鲨鱼共游,随后伸手抓住鱼鳍,搭一段“顺风车”。对这名女子而言,与鲨鱼共舞是为了展现这种凶猛动物也有柔情一面,旨在宣传鲨鱼保护。

这名勇敢的女子名叫奥切安·拉姆齐,是夏威夷檀香山的自由潜水专家,热衷宣传鲨鱼保护。她近日把一段自己与大白鲨共舞的视频上传至互联网,引起阵阵惊叹。

拉姆齐向澳大利亚《每日电讯报》记者回忆说,她先从一个金属笼中观察大白鲨,两天后进入开放水域,从接触到抓住鱼鳍,与大白鲨越来越亲密。

拉姆齐说,自由潜水时不带氧气瓶,必须降低心率,轻缓呼吸,以免生成水泡惊动鲨鱼;靠近过程中要观察鲨鱼,等待它注意到自己。

“我安静、平和地让它游近我,让它接受我的触碰,让我在它背部和尾部游泳,”拉姆齐说,“我爱抚多条鲨鱼,甚至搭‘顺风车’,感觉就像我跟马儿一样。”

谈及抓住鲨鱼鳍的那一刻,她说,全身心油然而生“难以置信的快乐和激动”。

海洋摄影师胡安·奥利芬特捕捉到这段人鲨互动。

大白鲨体型巨大,身长最长可达20英尺(6.1米),体重最大为5000磅(2268公斤)。大白鲨被视为最凶猛的哺乳动物,喜欢捕食其他鱼类和海鸟。拉姆齐说,与鲨鱼共舞的目的是“希

望展现它们真实的样子,而非像好莱坞电影中表现的那样,往海水中滴一滴血,鲨鱼就变得疯狂起来”。她说,很多人惧怕鲨鱼,“事实上,鲨鱼聪明,懂算计,对靠近的人类非常谨慎”。

对地球有威胁天体每年近千 俄拟建新型天文望远镜

新华社莫斯科2月18日电 俄罗斯科学院天文学研究所高级研究员莉莉娅·雷赫洛娃18日接受俄媒体采访时说,人类每年发现的对地球具潜在威胁的天体约有1000个,但15日坠落在俄车里雅宾斯克州的陨石并不在此列。

新华社莫斯科2月18日电 俄罗斯科学院天文学研究所高级研究员莉莉娅·雷赫洛娃18日对媒体记者说,俄打算建造新型天文望远镜来预防包括陨石坠落在内的太空威胁。

雷赫洛娃说,目前,俄联邦航天署、俄科学院天文学研究所和俄机械制造科学研究所的专家正在制订为期10年的联邦专项计划来应对包括陨石坠落在内的太空威胁。根据该计划,俄将对现有的反射镜口径在1米之内的天文望远镜进行清点和更新,然后建造2台至3台反射镜口径为2米的现代化大型望远镜。这项计划总共需花费580亿卢布(约合19.3亿美元)。

群鸟袭美小镇 引发居民惊恐

鸟粪中携带病菌可致人生病

新华社今晨电 千百万只鸟在这个冬天降临美国肯塔基州小镇霍普金斯维尔,污秽地面、惊吓宠物、增加传播疾病风险,令小镇居民体验到现实版希区柯克灾难片《鸟》中的场景。

当地历史学家威廉·特纳说,这些鸟飞来时“遮住了太阳”,“估计有上千万只”。这些鸟主要为乌鸦和野椋鸟,多是黑色,每天黄昏,霍普金斯维尔的上空都是黑压压一片。

根据美国疾病控制中心网站介绍,鸟的排泄物含有一种称为组织胞浆菌病的真菌病菌,可引发肺部感染和类似肺炎的症状。一所兽医中心的主管诺辛顿

说,群鸟在霍普金斯维尔已经成为公共健康事件。鸟粪中携带的病菌可致人生病,特别是对免疫系统功能低下或患有呼吸疾病的人尤其危险。

诺辛顿说,这种病菌对犬类也有致命作用,鸟的排泄物污染土壤,危害可持续多年,因此狗主人会担忧。

尽管这些鸟并未像1963年影片《鸟》中展现的那样攻击居民,但霍普金斯维尔已经采取防御措施。小镇雇佣害虫防治企业,试图驱赶这些不速之客。一家受雇企业的总经理亚科说,他的职员使用空气炮和爆竹驱鸟。但有些攻击不仅不能赶走鸟,也给当地

居民带来干扰。当地官员特里布尔说:“我的小狗就被吓死了。”

亚科说,在受群鸟影响严重的社区,需要使用多部空气炮和持续声响让鸟持续飞,但在飞走前,鸟留下大量粪便。

特里布尔说:“我的一棵苹果树几乎成了白色……所有停泊在户外的车辆都盖了一层(鸟粪),我猜开洗车行的家伙肯定高兴。”

利特利里弗地区奥杜邦协会会长奇利斯说,由于气候变暖,这些候鸟在冬天没有飞到更远的南方,选择在霍普金斯维尔过冬。特纳说,今冬黑色鸟入侵是他目睹过的自上世纪70年代末期以来最严重的一次。

《新民晚报》分类广告总代理
上海立委广告有限公司
广告投放热线
62775877 62779998

口臭口干 “养阴口香合剂”
养阴生津,口香常在!
对因治疗是关键

熬夜、烟酒过量、饮食肥腻、精神紧张、年老体弱都会产生内热,出现口干、口臭、口腔溃疡、胃灼热痛、肠燥便秘等症状。若肝失疏泄,使人体气机紊乱,久郁化火,灼伤津液,气血津液代谢失常而内外分泌紊乱。也就是人体“阴液一血、精、津液”亏损,即胃液、肠液、唾液等腺体分泌障碍或不足,产生胃灼热痛、口腔溃疡、口干口臭、肠燥便秘,严重时使脾胃消化代谢能力减弱,加重对糖脂等营养消化代谢的压力,应及时加以治疗。

口臭口干治疗的关键在于滋阴生津,清热泻火,行气消积三管齐下;阴液充裕可以滋养脏腑,改善消化代谢功能;养阴泻火可排除虚热内火;行气消积,使气机顺畅,疏肝解郁。患者可选用养阴口香合剂。

养阴口香合剂名牌产品,国药准字专利产品,精选贵州鲜品金银石斛:善补阴虚,补五脏,强阴益津。配以12味地道药材,每次30ml,量足药好。治疗口臭口干、口腔溃疡、牙龈肿痛(牙周炎)、肠燥便秘、胃灼热痛等效果良好。有糖尿病者代谢功能患者可按说明书使用。建议患者按疗程使用,调整生活习惯,效果更佳。 http://www.gzwst.com

电话:62041665 全市各大药房有售 建议服用4-6盒

上海蓝天经济城
沪宁城际铁路第一站 商务办公新高地
银南翔文化商务区,企业总部集聚区,上海市郊第一个CBD,享受三年地方财政全额扶持,对入驻商务区办公楼的优质企业免租金。欢迎新老客户光临! 热线:69125111

招商热线: 59129999, 59122222

恒丰路638号 苏河壹号A座23层2303室	63537000	横滨路123弄1号209室	56506366
长宁路768号4楼(中山公园南大门)	58313422	东方路916号322室(瑞吉红塔对面)	50584321
乌鲁木齐北路425号3409室	56626637	古北路447号202室(格林豪泰酒店)	64380223
中山北路2165弄7号(吉华宾馆一楼)	62122857	中山南二路1007号512室	64565550
漕溪路280号新纪元大酒店205室	64082304	长宁路347号富邦泰宾馆319室	52371722
曹杨路1021号近武宁路口	52665191	海宁路1358号	63172262
长寿路522号318室	62760030	福山路315号207室(近世纪大道)	50181105

网址:WWW.CNLANTIAN.COM 总部地址:上海真南路4268号

抵押贷款咨询

个人房产汽车抵押投资咨询
60525724 陈先生
http://yuyutz.58.com.cn

经济纠纷咨询

搬场信息

“公兴代驾”全新起航
隶属著名商标“公兴摆场”旗下
同时诚聘兼职代驾员
出租/教练车司机55-62岁优先
报名热线:96964

办公加仓库
闸北和田路独居
800m² 装修卫生
电梯地铁交通极佳
13901709469

招租 转让

联合典当
低费率 高服务
房产典当费率 1.8-2.2%
民品典当费率 2.5-3.5%
(绝无其它费用)

营业时间:9:00-20:30
垂询电话:021-62812333
热线电话:13801691713
长宁总行:法华镇路865号
普陀分行:铜川路1148号
闵行分行:青年路363号
浦东分行:板泉路2070号
13918180533
租购理财保险等 长期有效

焱智商务
全国特快办理 专家带队
成18049733969收
功021-56333069